

Особый взгляд

На границе мифов и реальности

творят фотографы Швеции, чья культура и философия сегодня так популярны во всем мире.

В арт-пространстве "Arca Freedom" (ул. Радищева, 6) открылась выставка Шведского общества фотографов дикой природы. Это стало возможным благодаря сотрудничеству фонда "Ульяновск – культурная столица" с Посольством Швеции в Москве. Говорят, что хорошая фотография может сказать больше, чем тысячи слов. В этом году в рамках культурного обмена шведские фотографы представляют российским зрителям природу своей прекрасной страны, которая во многом напоминает север России.

Густые леса, растущие среди гранитных скал, тысяча озер, раскинувшаяся по всей территории страны, суровая красота Лапландии, волшебные заснеженные горные долины на границе с Норвегией. С природой у жителей этой скандинавской страны особые отношения. В них гармонично вписаны древняя мифология и повседневная жизнь каждого шведа. Среди поросших мхом



камней в густом нетронутом лесу и по сей день, кажется, живут тролли и лесные духи. А выйдя прогуляться в парк в ближайших окрестностях Стокгольма, вы без труда встретите лисицу, зайца, а то и вспугнете оленя или косулю, которые пронесутся мимо вас через заросший кустами подлесок.

Все это отражается в творчестве скандинавских фотографов, которые как никто другой умеют видеть художественные образы отражающей их действительности.

"Во сне тихо шел я по лесу Слагуглан.

Июньский вечер был прохладным, и я был не один. Казалось, будто кто-то наблюдает за мной. Я медленно стал оборачиваться, и вдруг наши взгляды встретились. Медленно закрыла она глаза... Отдыхает...", – гласит подпись под одной из фотографий.

Хотите узнать, что на ней? Приходите на выставку "На границе мифов и реальности".

Яна СУРСКАЯ.

Семь нот

Услышать Париж

Музыканты-народники приглашают ульяновцев на берега Сены.

21 апреля в 17.00 в малом зале Ленинского мемориала Ульяновский государственный губернаторский оркестр русских народных инструментов под управлением Ивана Крайника представит программу "Елисейские поля". В концерте примут участие Ирина Ефимова (эстрадный вокал, Москва) и солисты оркестра Марина Халилова (флейта) и Константин Новичков (баян).

... В апреле шумный красивый Париж – в цвету каштанов, в кипении народа: улицы говорят слишком громко, толпа слишком торопится и напирает. Кажется, что попадаешь из спокойной и прохладной воды в котел, где клокочут пары и бушуют, сталкиваются волны. Это чарующее впечатление города на Сене подарит слушателям концерт оркестра русских



народных инструментов "Елисейские поля". Каждое музыкальное произведение – это ни с чем не сравнимое ощущение красоты, поэзии, чего-то недосягаемого и в то же время очень близкого, теплого и трепетного.

В программе прозвучат лучшие песни из репертуара "парижского воробышка" – Эдит Пиаф, музыка из кинофильма "Эммануэль", произведения Жиро, Гальяно, Дебюсси. Солистка Ирина Ефимова – обладательница Гран-при Международного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни (Польша, 2000), лауреат Международной программы "Новые имена", дипломант телевизионной конкурсной программы "Утренняя звезда".

Иван ШАТОВ.



Ульяновский госуниверситет

Поздравляем!

с юбилеем

заведующую базовой кафедрой организации предоставления государственных и муниципальных услуг при областном государственном казенном учреждении "Корпорация развития" Светлану Владимировну ОПЁНЫШЕВУ,

начальника отдела информационных технологий Вячеслава Александровича ШЛЯПИНА,

ведущего экономиста экономического отдела Елену Михайловну КАТКОВУ,

с днем рождения

помощника проректора Виктора Ивановича ЛАЗАРЕВА,

начальника отдела финансового учета научно-исследовательской деятельности Елену Михайловну ЛАНИНУ,



заведующего кафедрой общего и германского языкознания Александра Ивановича ФЕФИЛОВА,

профессора кафедры общей и оперативной хирургии с топографической анатомией и курсом стоматологии Баймурата Мусаевича АСАНОВА,

начальника отдела разработки электронных образовательных ресурсов Ольгу Владимировну ВЕРЕНЦОВУ,

заведующего лабораторией оперативной полиграфии Александра Сергеевича ЗАВОДЦОВА.

Желаем удачи во всех начинаниях, исполнения желаний, всегда светлого и хорошего настроения, веры в себя и продвижения к своим целям.

Ректорат,
Попечительский совет УлГУ.